

我们一直关注的从七楼摔下来的小昊轩过几天就出院了 孩子一口气背了三首诗唱了两首歌 语言智力都没障碍,姥姥说“孩子的命捡回来都是大家使的劲儿”



同病房的一个老奶奶给昊轩的双脚系上了平安符。

见到记者:昊轩背诗唱歌,还用英语问好

昨日9时40分,在市中心医院脑外病房,刚刚拆过线的小昊轩,坐在病床上很兴奋,他的一侧坐着妈妈丁孝菊。“给叔叔背几首诗。”丁孝菊说。“锄禾日当午,汗滴禾下土……”昊轩一口气背了3首诗,唱了《两只老虎》等两首歌。随后,他还意犹未尽地用英语向众人问早上好。孩子的姥姥激动地围着床来回走动:“孩子的命,真是从阎王爷手里拽回来的,是像您这样的好心人一起使的劲儿,叫俺咋感谢您呢?”

邻床的一位李阿姨的孙子也在住院,她拿出两根黄色毛线,系到小昊轩的两个脚脖子上。“这是黄金锁,是我从佛祖那里请来的,专门给人锁平安的,现在系到你身上,你今后一生就平安了。”

为养活痴呆的丈夫和7岁的儿子,母亲反锁房门外出打工,不料,想翻阳台去卧室看电视的孩子从七楼阳台摔到一楼,重度昏迷。在社会的帮助和医院的治疗下,孩子昏迷13天终于苏醒过来。孩子身体恢复状况备受热心市民关心,昨日,记者再次来到医院,手术9天后的小昊轩,不仅能和母亲一起游戏,还能下床走路,并向记者背起了唐诗,唱起了儿歌。主刀医师安中华介绍,小轩轩已经全面清醒,再过几天就可以出院了。

晚报记者 徐富盈/文
廖谦/图

妈妈:13天来我天天都像在梦中,这下终于回来了

小昊轩的妈妈丁孝菊翻看着本报关于小昊轩的7篇报道,以及中心医院的爱心倡议书,感慨不已。“孩子出事后,我在重症监护室门口一坐就是13天。当时我一直以为我在梦里,人们都说,如果在梦里梦到的东西,其实都不是自己,我多次试着揉眼睛,想着揉了揉后我就会从梦中醒来,看到孩子和我都睡在床上。但是,我多次揉眼,我还是待在医院里。”

“前年我丈夫出了车祸后,21天还没醒来,后来我带着他去南京救治,就是为了这个家,为了孩子。当时看到我儿子随时都可能不行,我也到了崩溃的边缘,多次产生不想活的念头。但随后看到那么多好心人帮助我,再看到这么多记者常来劝我,我终于坚持下来了。”丁说,当她听到儿子能喊妈妈时,才真正回到现实中来了。

护士长:看到孩子会喊妈妈,4位护士都哭了

作为重症监护室的护士长,彭朝华对小昊轩的苏醒,感慨万千。“7月27日,小昊轩做了手术,手术的第二天上午,也就是手术12个小时后,护士们正在给孩子护理,突然见孩子睁开了眼睛,护士立即把这个消息告诉了门口孩子的妈妈丁孝菊。丁立即拿了一个棒棒糖来到床边,伸到孩子嘴边,试着让孩子吃,孩子竟叫了一声‘妈妈’,当时在床边的4个护士,都激动地流下了眼泪。”

突然断电时,护士们轮流给孩子扇扇子

彭介绍,都说护士是天使,从工作中他们认识到天使的两个翅膀,一个是爱心,一个就是耐心。进入重症监护室的病人,随时都有生命危险,对于极度危险的病人,护士伸伸手命就过来了,松松手命就走了。“特别提出的是李瑞护士,她不仅技术好,更充满爱心和耐心。多次孩子咳到她身上,把她衣服弄脏了,她不去换衣服,而是让孩子继续咳到她身上,直到咳完才去换洗。护士姚磊护理小昊轩时,尿不湿不够了,她就多次把自己儿子的尿不湿拿来。还有一个新护士李琳,她是刚毕业一年的独生子女,孩子拉尿拉屎,她一点一点清干净,突然断电时,她和同事轮流用扇子给孩子扇。”

大夫:孩子语言、智力都没障碍,恢复得很好

该院副院长安中华大夫说,孩子大脑至此已经全部清醒,语言、智力、行走等活动已经没有啥障碍了。但还要好好恢复,几天来主要给孩子输一些脑神经的营养药,促其脑神经更快更好地恢复,再过几天孩子就可以出院了。

爱心在继续:一市民听说昊轩醒了,硬塞300元钱

昨日中午,一位好心市民到报社办事,从记者口中得知小昊轩苏醒了,不愿透露姓名的他拿出300元钱委托记者转交给丁孝菊。丁说,因为晚报公布了她的电话,连日来,不少关注小昊轩的好心市民,得知儿子醒来后,纷纷打电话表示祝贺。

全程无痛 斩断 痔疮

8月1日-8月15日痔疮爱心优惠月

作为一名长期饱受痔疮折磨的患者,面对如此多铺天盖地的广告想治疗都不知道如何选择,稍有不慎会导致遗憾终生的后果,据一权威机构曾做出个统计:为什么患者总习惯将痔疮作为小病一拖再拖,以致延误最佳治疗时机而加重病情,最终产生严重后果。经多方论证,最终得到结论,大多数患者都是担心:“痔疮的治疗是否疼痛,远期疗效是否到位,肛门功能是否会受到损伤。”针对这样的顾虑,我院充分发挥自身优势,博众家之长,采用最新疗法通过对麻醉方式的改进,结合全新引进新一代远程痔疮综合治疗系统,一次性治疗内痔、外痔、混合痔、肛瘘、肛裂、肛周脓肿、直肠息肉、肛门瘙痒等肛肠疾病。该方法是在针对手术、内服外用、结扎、套扎注射疗法、液氮、冷冻、激光、微波、电子(包括低频、射频、电容场、电子离子透入及电动振荡)等各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种创新型治疗方法,其目的是让痔疮在热原理作用下迅速使病灶自动干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能维持正常,从而达到术中术后康复的轻松自如,这种到位的疗法被患者认可,所以还被有的患者说:“疗效满意,一身轻松。”

我科的特点:优质的服务、专业的技术。所以我们接诊和复诊的病人很多,大部分都是患者自己介绍过来的,疗效好不好,来医院问问患者就知道,我们的广告做的好,还不如您治疗完后出去宣传的好,您的宣传才是我们最好的活广告,我们珍惜您的每一分血汗钱,真正做到让您用最短的时间,最低的费用到达最好的治疗效果,让我院真正成为“痔疮克星,患者福音”的温馨家园,这是您的心愿也是我们的宗旨。且该方法标本兼治、采用微创,不开刀、不住院、不复发、不影响工作和生活。

我院肛肠科为了响应卫生部医疗改革,让平价医院的价格惠及于每一位患者,特定于在爱心优惠月期间实行免挂号费,免检查费,理疗费优惠20%,现役军人、下岗职工凭相关证件理疗费优惠30%,药费优惠10%的活动。

咨询热线:0371-61795999 0371-67979933

地址:郑州市建设东路24号防空兵医院肛肠诊疗中心。

乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南。

报道回顾

本报连续报道,苦命娘儿俩牵动社会

- 7月16日《街坊邻居张贴倡议书,十万火急救助这个家》
- 7月17日《昨天公布的两部手机 都打到没电》
- 7月18日《孩子妈妈特意制作了感恩卡》
- 7月23日《断骨碎片扎进脑血管 手术仍在等待》
- 7月27日《小轩轩今日颅内取碎骨》
- 7月28日《20多位市民到医院守护祝福,孩子,你快一些醒来吧》
- 7月30日《手术后,小轩轩会喊妈妈了,这一刻,妈妈等了13天》